
 

 

 

 

 
 

 

 

 

今回は、前回の児童の結果に引き続き、保護者(12月９日～24日)の結果についてご報告いたします。 

なお、自由記述に関しては、後程、お伝えしてまいります。 

＜結果を振り返って＞ 

 全体として、肯定的な回答が 80％を超える項目が多くみられ、特に 3「ICT」、14「元気に楽しく」、

18「情報発信」は 90％を超えています。3 は市の先進的な取組を受けて児童・教員が日常的に活用して

います。14は保護者の皆様はもちろん、学校としても最もありがたいことです。18は必要な情報を伝え

ること、また児童の様子や学校の取組を保護者の方に知っていただくことを目的に発信しているもので

す。しかし、この３点も含めた良好な回答の項目についても課題はまだまだあり、今後も改善を進めて

いくべきことがあります。 

 また、4「読書」、6「挨拶」、11「小中一貫」、17「教育目標」、20「社会貢献」についてはやや低

い値です。4 は児童と同じ傾向(学校だより 46 号)。6 の挨拶は改善されています(39 号)が、十分とは言

えないようです。朝の挨拶では、相手を見て会釈する子など様々ですが、そのしぐさと表情で気持ちが

伝わってきます。大人になっても必要な挨拶が場に応じてできるよう今後も指導してまいります。11 は

義務教育学校と比べ、十分ではありません。翠輝学園として谷田部南小も含め、検討してまいります。

17は学校だより(11・29号など)や学年だよりを通して、保護者の皆様はもちろんのこと、児童に対して

も日頃からお伝えしていますが、十分ではありません。保護者の皆様とともに教育活動を進めるために

も工夫してまいります。20 は社会とのつながりを大切にした探究的な活動がさらに必要となってきます。 
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No 質　問　内　容 Ａ+Ｂ

1 学校は「分かる・できる」授業に努めている。 87%

2 お子さんは、授業中、友達とペアやグループで学び合うことが楽しいと言っている。 85%

3 学校は、ICT機器（タブレットや電子黒板：大型モニター等）を積極的に活用している。 96%

4 お子さんは、進んで読書をしている。 50%

5 お子さんは、家庭学習（宿題を含む）をがんばっている。 81%

6 お子さんは、学校や地域、家庭で元気にあいさつをしている。 70%

7 学校は、お子さんの理解に努め、寄り添った指導をしている。 81%

8 学校は、道徳の授業や学習活動、生活指導等を通して、いじめのない学校・学級づくりに努めている。 82%

9 教職員は、家庭への連絡をしてくれて、相談しやすい。 81%

康健 10 お子さんは「早寝、早起き、朝ご飯」の習慣が身に付いている。 85%

11 学校は、９年間の見通しをもち、小中学校のつながりを意識した教育活動に努めている。 76%

12 学校は、「つくばスタイル科(総合・生活)」や教科等、行事を通して、社会に出て活用できる力を育てている。 80%

13 学校は、体験活動、外部講師を招いた授業、校外学習など、多様な学習活動を取り入れている。 85%

14 お子さんは元気に登校し、学校の生活を楽しく過ごしている。 93%

15 学校には安心できる居場所がある。 88%

16 学校は、日常的、定期的に交通安全、防犯・防災に関する指導や訓練を実施している。 89%

17 学校は、教育目標や育てたい子供の姿を明確に示している。 78%

18 学校は、学校だよりやHP、スクリレ等を通して、学校の取組をよく発信している。 97%

19 学校は、教育活動や学校運営などに関して、保護者や地域と連携・協力した教育活動に取り組んでいる。 85%

20 お子さんは地域や社会をよくするために、「自分自身に何ができるか」を考えたり、話したりすることがある。 48%
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Ａ（とてもそう思う）・Ｂ（すこしそう思う）・Ｃ（あまりそう思わない）・Ｄ（まったくそう思わない）


